

OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA



I VRAĆANJE U VRIJEME NAŠIH PREDAKA

Provedite dan među prijaznim, radišnim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja. Okusite odličnu slovenskogorišku kuhinariku.

Dolazak u selo **Zavrh**, koje je poznato po **generalu Rudolfu Maistru**, koji je svoje vrijeme provodio upravo u **Štupičevi vili**, kod obitelji Štupič. U današnjoj obnovljenoj vili, obratit će vam se i prošetati s vama i sam general Rudolf Maister. Saznat ćete priču o njegovom životu u Zavrhu i prijateljstvu s djevojkom Katrco, kojoj je posvetio više svojih pjesama.



Također, ovdje možete vidjeti i njegovu **muzejsku zbirku**.

Nakon razgleda prekrasnih okolnih krajeva, popnete se na **stup Rudolfa Maistra**, koji se nalazi uz vilu i za kojeg je nacrt pripremio njegov sin.



Zatim, uz vilu posjetite **vinotoč VINO VITIS**, odakle ćete iz ljetnog vrta moći vidjeti rast mladoga vinograda te razgledati



osunčane Slovenske gorice. Priuštiti ćete si dobro štajersko vino i isprobati domaće lokalne specijalitete.

Prije nego što napustite Zavrh, vas otpratimo do **Vinarije Kranvogl**, koja je danas preuređena u kmetski muzej. Razgledat ćete si klijet iz 1860. godine, etnološke zbirke vinogradskih pomagala, oruđa i starih automobila.



Dobro raspoloženi nastavljate put u idiličan, očarljiv, na prvi pogled bajkovito mjesto - **Sveti Andraž**. Ime nosi po zaštitniku župne crkve Svetog Andraža. Razgledavanje crkve s pričom o njenoj povijesti.



Ugodno popodne ćete provesti na **Hrgovom domaćinstvu**, gdje se nalazi stara cimprana kmetska kuća, koja je uređena u **etno muzej**. Na ugodan i opuštajući način, budu vam predstavljen život ljudi i domaćinstva iz prošloga stoljeća. Također, sami ćete se vratiti u to vrijeme, uključivši se u timski rad »**ljuštenja kukuruza**«, uz to se šalili, pjevali i razgovarali. Ako budete dobri,



bude vas ispod hrpe kukuruza čekalo **iznenađenje**. Vaše ugodno druženje, puno lijepih dojmova, završit će u kasnim popodnevnim satima.

Slike su simbolične!

Program je prethodno moguće prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!

